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SOLUZIONE OSSIDANTE 
Ενεργοποιητής Οξείδωσης και παλαίωσης με βάση το νερό για εσωτερική 
χρήση. 
Προϊόν νερού για εσωτερική χρήση. 
ειδικό βάρος:                  1.00 ± 30 gr / lt στους 20 ° C 
ιξώδες:                             2800cps 
απόδοση:                       9-10 m² / lt δύο στρώσεις  
αισθητικό αποτέλεσμα: υγρό  
συσκευασία:                   0,25L & 1L  
επιφανειακά:                  3 - 4 ώρες στους 20 ° C  
επαναβαφή:                   8 ώρες στους 20 ° C 
σε βάθος:                       4-5 ημέρες στους 20 ° C 
Μετά από 8 ώρες στους 20 ° C, πάνω στο Klondike Ferro ή στο L 50 Col 309 
Copper η εφαρμογή συνεχίζεται με την εφαρμογή του Ενεργοποιητή 
Οξείδωσης 
 
Αραίωση:                         έτοιμο για χρήση 
 
Σύστημα:                          με πινέλο και σφουγγάρι 
Στρώσεις:                         2-3 

 
1) Εφέ Οξείδωσης μετάλλου : Εφαρμόστε ταμπονάροντας την επιφάνεια 
με το σφουγγάρι θαλάσσης γεμίζοντας περίπου το 60% της επιφάνειας και 
στη συνέχεια εργάζεστε στις κενές ζώνες με τον ίδιο σφουγγάρι. Μετά από 3 
ώρες στους 20°C, εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση (ή περισσότερες), 
ανάλογα με το επιθυμητό επίπεδο οξείδωσης.  
2) Εφέ Οξείδωσης Χαλκού: Χρησιμοποιείστε πάντα το σφουγγάρι 
θαλάσσης. Ταμπονάρετε  το επιφάνεια σε ποσοστό ανάλογο με το πόσο 
οξείδωση του χαλκού θα πρέπει να παραμείνει ορατή στο τέλος της 
εφαρμογής. Μετά από 3 ώρες στους 20°C, εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση 
(ή περισσότερες), ανάλογα με το επιθυμητό επίπεδο οξείδωσης. 

 3) Εφέ Οξείδωσης Γαλβανιζέ: Εφαρμόστε το SOLUZIONE OSSIDANTE 
με κάθετες πινελιές  σε ολόκληρη την επιφάνεια, μετά από 3 ώρες στους       
20°C εφαρμόστε τη δεύτερη επίστρωση (η τρίτη επίστρωση είναι 
προαιρετική). 
Συμβουλή.: Προτείνουμε να παρακολουθήσετε προσεκτικά το βίντεο 
εφαρμογής του αποτέλεσμα που θέλετε να αποκτήσετε πριν από την 
εφαρμογή του προϊόντος. 
 
Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και 
μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη από + 
10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C. 

 ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία 
αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική 
του συσκευασία. 
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